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VIII SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE 

“VIALIDAD Y TRANSPORTE” 

 

En el Municipio de El salto, Jalisco Siendo las 11:30 once horas con treinta 

minutos, del día  30 treinta de Mayo del año 2025 dos mil veinticinco, estando 

constituidos en las instalaciones del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco, 

ubicado en la calle Ramón Corona No.1 uno, Colonia Centro, en la Sala de 

Cabildo del recinto Oficial del Ayuntamiento, a fin de llevar a cabo la VII 

Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de 

“Vialidad y Transporte” del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco, bajo el 

siguiente:  

ORDEN DEL DIA:  

I. Lista de asistencia y declaración de QUÓRUM. 

II.  Lectura y aprobación del orden del día. 

III.  Aprobación del acta celebrada el día 30 de Abril del año 2025 dos 

mil veinticinco. 

IV. Turnos  y/o comunicaciones. 

V.  Dictámenes a discusión. 

VI.  Asuntos Varios. 

VII. Clausura. 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Buenas tardes, Regidores vocales, 

compañeras y compañeros, les doy la más cordial bienvenida a esta que 

corresponde la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 

Permanente de Vialidad y Transporte del presente  Ayuntamiento a 

celebrarse el día de hoy  30 treinta  de Mayo del año 2025, siendo las 11:32 

once horas con treinta y dos minutos. 

Acto continuo solicito al Secretario Técnico la Lic. Mariana Alejandra Salcedo 

García, registre la asistencia de los ciudadanos Regidores. 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.- Como indique síndico. 

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM. 

Síndico Gabriel Pérez Pérez: Presente 

Regidor Arnold  Everardo  Tejeda Arellano: Presente 

Regidora Sonia Ochoa González: Presente 

Regidora Jasubileth Gómez Murillo: Presente 

Regidora Gabriela Sánchez Rodríguez: Presente 

 

Síndico doy cuenta que se encuentran 04 vocales presentes y 05 del total de 

los integrantes  que conforman la  comisión. 
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Por lo cual de conformidad a lo dispuesto por el artículo 12 y 15 del reglamento 

interno de las comisiones edilicias del municipio de El Salto, Jalisco puede 

sesionarse válidamente en todas y cada una de ellas. 

Es cuanto Síndico. 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: En consecuencia, se declara que existe 

quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la presente 

sesión.  

Por lo que se declara abierta la Séptima Sesión Ordinaria de la comisión 

permanente de Vialidad Y Transporte, siendo las 11:33  once horas con 33 

treinta y tres minutos del día 30 treinta del mes de Mayo del año 2025.  

 

Se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del orden del día propuesto. 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.- Como indica Síndico, Procedo a dar lectura. 

SEGUNDO. - LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

En este punto, se solicita la dispensa de lectura del orden del día de la 

presente sesión, toda vez que fue circulado de manera oportuna a todos los 

miembros de la multicitada comisión.  

Es cuanto Síndico… 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Está a su consideración la dispensa de 

lectura el orden del día circulado con antelación, quienes estén a favor de su 

aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Se aprueba por unanimidad. 

Secretario, le solicito continúe con la sesión. 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO        

GARCIA.- Como indica Síndico… 

 

TERCERO. -  Aprobación del Acta celebrada el día 30 de Abril del año 2025. 

 Es cuanto Síndico… 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Se pone a su consideración la omisión 

de la lectura del acta, a su vez solicito compañeros regidores que en votación 

económica, levantando su mano, manifiesten si están a favor de aprobar el 

acta celebrada del día 30 treinta de Abril del año 2025 dos mil veinticinco. 

Se aprueba por unanimidad. 

Secretario, le solicito continuar con la sesión. 
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SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.- Como instruye Síndico. 

 

Procedo a dar lectura al siguiente punto del orden del día: 

CUARTO.- ASUNTOS TURNADOS Y/O COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

Es cuanto, Síndico. 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Hasta la presente fecha compañeros 

regidores no se han turnado asuntos ni comunicaciones al presente. 

Continuando con el desahogo del orden del día, se instruye al Secretario 

Técnico a dar lectura del siguiente punto. 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.-  Como instruye Síndico. 

QUINTO.- DICTÁMENES A DISCUSIÓN. 

Es cuanto … 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Se hace del conocimiento que  en la 

presente sesión no se cuenta con dictámenes a  discusión.  

Se aprueba por unanimidad. 

Continuando con el desahogo del orden del día, se instruye al Secretario 

Técnico a dar lectura del siguiente punto. 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.- Como instruye Síndico. 

 

SEXTO. – ASUNTOS VARIOS 

Es cuanto, Síndico. 

 

SÍNDICO GABRIEL PEREZ PEREZ: Para desahogar el punto compañeros 

regidores, les pregunto en este momento si es su deseo registrarse para tratar 

algún asunto….  

(sin asuntos a tratar). 

 

Instruyo de nueva cuenta al Secretario Técnico para que continúe con el 

desahogo de la sesión… 

 

SECRETARIO TECNICO LIC. MARIANA ALEJANDRA SALCEDO 

GARCIA.- Como instruye Síndico. 
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SEPTIMO.- CLAUSURA. 

Es cuanto Síndico… 

Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro 

asunto a tratar siendo las 11:40 once horas con cuarenta  minutos, se clausura 

formalmente la presente sesión y se cita oportunamente para la siguiente. 

Muchas Gracias por su asistencia, y muy buen día. 

 

 

SÍNDICO GABRIEL PÉREZ PÉREZ 

PRESIDENTE DE LAS COMISIÓN EDILICIA  PERMANENTE DE 

“VIALIDAD Y TRANSPORTE” 

 

 

 

REG. ARNOLD EVERARDO TEJEDA ARELLANO 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE “VIALIDAD Y 

TRANSPORTE” 

 

 

 

 

REG. SONIA OCHOA GONZÁLEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE  “VIALIDAD Y 

TRANSPORTE” 

 

 

 

REG. JASUBILETH GOMEZ MURILLO 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE “VIALIDAD Y 

TRANSPORTE” 

 

 

 

REG. GABRIELA SÁNCHEZ RODRÍGUEZ 

VOCAL DE LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE “VIALIDAD Y 

TRANSPORTE” 


